

2023年吉林省职工射击比赛收官



获奖参赛选手 省体育局供图

近日,经过激烈争夺,2023年吉林省职工射击比赛圆满结束所有赛程并闭幕。

据了解,这次比赛由吉林省体育局指导,吉林省社会体育管理中心主办,木仓实弹射击俱乐部承办。比赛自12月1日鸣枪开赛,设个人手枪和步枪两个项目,分预赛、决赛两个阶段进行,采用中国射击协会审定的最新《射击规则》和有关补充条文作为竞赛规则。

赛事组委会执行负责人、木仓实弹射击俱乐部总经理刘子峰介绍:“比赛设置了两个组,手枪组和步枪组,截止到决赛,一共是800多人参赛,包括72个省级单位,我们设置手枪组冠亚军和步枪组冠亚军,还有优胜奖和优秀组织奖。”

比赛期间,裁判员及安全人员严格执行比赛规则、安全保障等各项职责,来自全省各行业的职工选手在射击赛场展现了良好的精神风貌。经过一周的角逐,吉林省人民警察训练实战基地教官孙文龙在决赛当中,经过五轮的加赛,最终获得了步枪组的冠军。孙文龙说:“参赛选手的实力都非常强,预赛的时候就看到射击水平和成绩了,比赛当中,要求我们打每一发的时候,都要保持最好的状态及最佳注意力,才能把这发子弹打出去,还要抵抗心理和观众的压力,目标是冠军,但没想到能夺冠。”

来自省工业和信息化厅的张嘉滨在这次大赛上参加的是手枪组比赛,经过角逐,最终获得季军。他说,虽然

没有最终夺冠,但很享受比赛的过程。“能够调动大家对体育的热爱,我们都能够积极参加,能够取得第三很幸运,部队训练对我影响很大,为国建设,为国奋斗的信念一直没有动摇。”

赛事的成功举办,让更多业余选手对射击运动有了全新认识,对参与全民健身有了更高热情。赛事组委会执行负责人、木仓实弹射击俱乐部总经理刘子峰介绍:“在此次活动之前,对射击项目和射击运动可能不太了解,活动举办后,很多单位的职工对射击运动非常感兴趣,未来我们会不定期地开展全民的比赛,我们有奥运射击激光射击板块,开展青少年射击项目,为我省培养运动员,为射击项目普及和射击运动作贡献。” 城市晚报全媒体记者 陆续

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23331期开奖公告

开奖号码:402

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8230注	1040元	8559200元
组选3	0注	346元	0元
组选6	36530注	173元	6319690元

全国销售金额:50444706元。

中国体育彩票排列5第23331期开奖公告

开奖号码:40215

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	37注	100000元	3700000元

全国销售金额:21012864元。

体彩超级大乐透第23142期开奖公告

本期开奖号码:04 13 15 17 32+ 10 12

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	0注	5注	1000000元	5000000元
	追加	0注	0注	—	0元
二等奖	基本	60注	60注	283757元	17025420元
	追加	13注	13注	227005元	2951065元
三等奖			185注	10000元	1850000元
四等奖			442注	3000元	1326000元
五等奖			11218注	300元	3365400元
六等奖			16836注	200元	3367200元
七等奖			28396注	100元	2839600元
八等奖			56570注	15元	8483550元
九等奖			5447192注	5元	32235960元

本期一等奖出自:江苏(基本1注)、安徽(基本1注)、山东(基本1注)、河南(基本1注)、新疆(基本1注)。1083472752.94元奖金滚入下期奖池。

“吉林省体彩观摩团”走进体彩开奖现场



的师生提供了一次近距离接触体彩的机会,使他们对体彩的品牌价值理念及体彩在责任彩票建设方面所做的努力有了更深入的了解。同时通过文创作品征集大赛作品实践,加深公众对体彩倡导的“理性购彩”理念的认知。活动成功吸引了许多设计院校师生参与,创作了很多富有创

做好体彩这份平凡而有意义的工作,贡献基层体彩工作者的力量,以诚为本,以实际行动践行“公益体彩,乐善人生”的理念,展示新时代优秀体彩人的精神面貌,诠释体彩人的责任与担当。

长春市体彩兑奖工作人员张晶表示:“今天能来到开奖大厅亲身见证体彩开奖公平、公正、透明的整个过程,以及参观了即开型彩票的印制,让我在以后的工作中能更加有信心投身体彩公益事业。”

体彩追梦人姜占涛激动地表示:“通过近距离观看体彩开奖,更能体验到公平、公正、公开的过程和真实性,在以后的工作中更有信心为购彩者服务,为国家筹得更多公益金。”

吉林体彩文创设计大赛优秀指导教师获得者,吉林动画学院设计学院视觉传达设计专业工作室

教师梅婷婷说道:“通过体彩文创设计大赛,我们知道了体彩的公益属性,这次非常难得的机会跟各校的老师们一起来观摩体彩开奖,能够现场感受到体彩的公益性和公益属性,有助于我们同学们参与后续体彩的相关设计和创作,是一次非常有意义的体验。”

吉林体彩组织省内基层体彩工作人员和高校师生观摩体彩开奖,让他们化身成为责任彩票的参与者和体彩公信力的见证者,表达了体彩致力于打造负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票的决心,也彰显了体彩品牌的使命初心。走过30载的中国体育彩票,始终树立责任为先、公信公益的品牌形象,吉林体彩人更以实际行动践行“公益体彩,乐善人生”的理念,坚守初心,在推动公益事业、建设体育强国的道路上继续奋斗!

鲁亮

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第23142期
奖池余额为
286631736.84元

12月6日晚,体彩开奖大厅迎来了“相约体彩”吉林省观摩团,他们来自吉林省高校师生代表,体彩机构的基层工作人员和体彩代销者。他们是公益体彩的见证者和践行者。

吉林体彩中心在喜迎中国体育彩票30周年之际,组织省内各市(州)体彩机构的基层工作人员现场观摩体彩大奖号码的产生过程,还一同参观了即开型彩票的印刷生产和包装车间。更能切身地感受到自身肩负的责任和公信的力量。此次见证全透明开奖参观活动,更是为这些年轻

体彩吉祥物乐小星探寻宝藏“秘籍”#宝藏体彩店#第五期 吉林体彩携手吉林联通成就千万元大奖梦想

吉林省有很多体彩代销点,其中不乏一些特色店:在不到一年的时间里中出过两次大乐透一等奖的店、顶呱刮中奖福地……购彩者也因此更习惯称呼他们为“宝藏体彩店”。近期,吉林省体彩将陆续推出“乐小星带你打卡#宝藏体彩店#系列探店采访”,让我们和体彩吉祥物乐小星一起探寻宝藏的“秘籍”。

本期探店打卡的是位于长春市人民大街3535号的中国联通大厦营业厅。2021年,吉林体彩联手吉林联通打造渠道合作新模

式,双方充分发挥资源优势,加强渠道合作,在吉林联通自有营业厅和授权合作营业厅销售中国体育彩票,共同促进国家体育事业和公益事业的发展。

据营业厅王经理介绍,吉林联通和吉林体彩合作之后,实现了非常好的引流效果,双方都在积极围绕资源共享、优势互补的原则,进行深化互动。“我们吉林联通为广大购彩者定制了专属套餐,只要购彩者开始使用这个套餐,那么每个月就可以领取12-50元之间不等的彩票代金

券,购彩者通过套餐活动到营业厅来,不仅为营业厅进行引流,还可以实现自助购彩、彩票兑奖等服务,实现了双方共赢的局面。”

跨业态品牌联合不仅进一步增加了购彩便利性、提高彩票销售额,还能筹集更多的体彩公益金回馈社会,并共同遵守体育彩票发行机构公布的责任彩票工作原则、相关规定及要求,努力推广责任彩票政策。

吉林体彩与吉林联通在各自的领域长期致力于推动国家经济社会信息化进程和公益事业的发展,

共同承担着推动公益事业和产业发展的社会责任。吉林体彩积极践行负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票总体目标,以筹

集公益金为己任,截止到2023年12月,累计筹集公益金超146亿元,为社会公益事业和体育事业的发展贡献了重要力量。 吴桐桐

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	亚冠	墨尔本城 vs 浙江FC	12-12 17:30
周二002	世俱杯	吉达联合 vs 奥克兰城	12-13 02:00
周二003	欧冠	那不勒斯 vs 布拉加	12-13 04:00
周二004	欧冠	曼联 vs 拜仁	12-13 04:00
周二005	欧冠	哥本哈根 vs 加拉塔萨	12-13 04:00